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Kjernens oppbygning
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Kjernereaksjoner
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Aktivitet og halveringstid AN
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En radioaktiv prgve har aktiviteten 3,5-103 Bq.
Halveringstida er 23 dager, hvor mange atomer

iInneholder prgven? .
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Halveringstiden til > U er7,0-10° ar. Jordas alder er

4,5-109 ar. Hvor stor andel av det opprinnelige *® Uer
fortsatt her? ldag utgjer °% U 0,7% av alt uran, resten er
2% U (99,3%). Hvordan var det da jorda ble dannet?
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e C-datering: Halveringstida er 5730 ar. | atmosfaeren (og

levende planter)er N, /N, =1,2-10 e . Du har en prgve der
N,/N_, =1,010 e , hvor gammel er den?
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Hvor kommer C fra?
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Nuklidekart:
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